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TYT FiZiKk DENEME SINAVI 4 CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtar1: 1-E, 2-C, 3-B, 4-E, 5-B, 6-A, 7-B

Cevap 1. Miknatislar 6zdes olsaydi L cismi
hareket edemezdi. K ve L 6zdes olamaz. (|.
onciil olamaz).

K miknatisi iter ama M daha fazla itebilir (lI.
onciil olabilir).

L en etkili miknatis olabilir (III. dnciil olabilir).
CevapE) Il velll

Cevap 2. Yiiklii cisim dokundurulmadigi
sadece yaklastirildigi igin elektroskopun net
yiikii degismez, topuz veya yapraklarindaki
yiikler miktar1 degisebilir ama toplam yiik
degismez.

Cevap C) Elektroskobun yiikii artmistir.

Cevap 3. Yiikseklere ¢iktikca ay ile cisim
arasindaki kiitle ¢ekim kuvveti azalir. Yani
kiitle ¢ekim etkisi azalir. Ciinkii kiitle cekim
kuvveti uzakligin karesi ile ters orantilidir.
Cismin agirligr yiikseklere ¢ikildikga azalir.
G=mxg formiiliine gore kiitle sabit olduguna
gore g yercekim ivmesi azalir. Yiikseklere
ciktik¢a g yergekim ivmesi azalir.

Cevap B) 0b < gc < gu

Cevap 4. 0 °C deki suyun ve +8 °C deki suyun
hacmi esittir.

Buz eridiginde siv1 seviyesi azalacaktir. O halde
sicaklik arttiginda en az h;.

h, ve hs lin seviyeleri esit, h; in sicakligi 12 OC,
hs iin sicakhig1 10 °C artarsa, h, seviyesi hs ten
fazla olur. h1 deki buz 0 °C de eridiginde
seviyesi azalir. Sonra sicaklig 20 °C ulastiginda
seviyesi h, den az olur.

Cevap E) h, > hs;>h;

Cevap 5. Tiimsek aynada tiim goriintiiler sanaldir.
Diiz aynadan tiinsek aynaya gecildiginde goriintii
aynaya yaklagir.

Goriintii aynaya yaklasinca boyu kisalir.

Cevap B)

Cevap 6. 3 bilyenin agirlig1 15 N oldugu i¢in bir
bilyenin agirligs 6 Newton dur. ki bilye 12
Newton dur. Kaldirma kuvveti dinamometrenin
gosterecegi degeri azaltacagi icin 12 N dan az
olmalidir.

Cevap A) 10 Newton

Cevap 7. Engeli perdeye yaklastirdigimizda tam
golge alan1 degismezken yar1 golge alan1 azalir (1.
onciil dogru).

Isik kaynagini engelden uzaklagtirildiginda tam
golge alan1 degismezken yar1 golge alani azalir (I1.
onciil dogru).

Engeli 151k kaynagina yaklastirdigimizda tam
golge degismez, yar1 golge biiyir (I11. 6nciil
olmaz).

Cevap B) I ve Il



